Szczecin, dnia 08.08.2024 r.

sygn. postepowania: ZZ-2380-79/24

Informacja na platforme zakupowq

dotyczy: postgpowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nicograniczonego
na podstawie art. 132 i nastgpnych ustawy z dnia 11 wrzes$nia 2019r. Prawo zamowien publicznych (t.].
Dz.U. z 2023r. poz.1605 ze zm.), zwanej w dalszej tresci dokumentu ,,uPzp” na Swiadczenia ustug
medycznych obejmujacych badanie os6b zatrzymanych zlecanych przez: KPP Bialogard, KPP
Choszczno, KPP Goleniow, KPP Gryfice, KPP Kolobrzeg, KPP Stawno, KMP Szczecin, KMP
Szczecin — psychiatryczne, KPP Swidwin”

Na podstawie art. 135 ust.2 1 6 uPzp Zamawiajacy odpowiada na zapytania do Specyfikacji
Warunkéw Zamoéwienia z dnia 05.08.2024 .

Pytanie nr 1:

Czy jako jednostka sluzby zdrowia nieudzielajaca $wiadczen osobom niepelnoletnim mozemy przystapi¢ do
przedmiotowego postepowania?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga wykonania badania osobom petnoletnim i niepelnoletnim doprowadzonym do miejsca
wykonywania badan.

Pytanie nr 2:
Czy przystepujac do postegpowania zmuszeni jesteSmy poda¢ dane ewentualnych podwykonawcow?
Odpowiedz:

Jezeli na dzien sktadania ofert wykonawca przewiduje udzial podwykonawcy w zaméwieniu i zna jego dane, to
nalezy je wpisa¢ w ust.1 pkt 3 w formularza cenowego (zalacznik nr 1 do SWZ).

Pytanie nr 3:

Czy posiadacie Panstwo umowe¢ w zakresie wykonywania badania lekarskiego niepelnoletnim osobom
doprowadzonym?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie posiada odr¢bnej umowy w zakresie wykonywania badania lekarskiego niepetnoletnim osobom

doprowadzonym

Termin skladania i otwarcia ofert nie ulega zmianie tj. pozostaje dzien 21.08.2024 r. (godziny takze

pozostaja bez zmian).

wyk. w 1 egz.
wyk. A.G.



